
《５年社会科見学》

５月３１日(火)に、日産自動車追浜工場、JFEスチ
ール東日本製鉄所京浜地区に行ってきました。
日産自動車工場では、部品が自動で運ばれてくる様

子を見て、驚いていました。
また、JFEスチールでは、真っ赤になっている鉄が

延ばされている様子を見て、驚いていました。

《１・４年交通安全教室》

６月６日(月)に１・４年生の交通安全教室
がありました。今年度は、クロネコヤマトの
方が来てくださり、１年生は安全な歩き方、
４年生は安全な自転車の乗り方について指導
を受けました。
ネコのキャラクターも来ていて、子どもた

ちは楽しく参加していました。

《１・２年 ズーラシア遠足》

６月１０日(金)にズ
ー ラ シ ア に 行 き ま し
た。
晴天の下、１・２年

生のグループで協力し
ながら活動しました。
２年生が１年生に色

々教えてあげながら活
動していました。
カンガルーの跳ぶ距

離を示したコーナーで
は、カンガルーに負け
じと立ち幅跳びに挑戦
していました。また、
オカピも子どもたちは
間 近 で 見 る こ と が で
き、喜んでいました。

《４年藤野宿泊体験学習》

６月１５日（水）～１６日（木）に４年生は、藤野宿泊体験学習に行ってきました。
一日目は、宮ヶ瀬ダムの近辺の見学をしました。宮ヶ瀬ダムの観光放水を見学して、放水の迫力に子どもたち

は驚いていました。また、藤野芸術の家では木工クラフトや陶芸を集中して行いました。
夜の集いでは、マイムマイムを踊ったり、セレモニーをしたりと楽しそうに活動していました。
二日目は、川井浄水場に見学に行きました。土だけの時に比べて、草木があることで、山には水をためたり、

きれいにしたりする働きがあることを、実験を通して教えていただきました。
充実した二日間を過ごしていました。

《６年 音楽集会》

６月１４日 (火 )
に音楽集会で６年
生が発表しました。
ジュラシックパ

ークの映画より「エ
ンド・クレジット」
の合奏と「この星
に生まれて」の合
唱をしました。
自分の楽器、自

分のパートなど、
集中した子どもの
取り組みに１～５
年生、保護者、教
職員から大きな拍
手が起こっていま
した。



《夏 休 み の 過 ご し 方》

長い夏休みがやってきます。楽しい充実した夏休みが過ごせるように学校でも事前指導を行います。ご家
庭でもしっかりとご確認ください。特に次の点にご留意くださるようお願いします。
○病気やけがをしないように規律正しい生活をしましょう。
○学習課題を立て、無理のないように計画的に実践しましょう。
○夏休みにしかできない貴重な体験にチャレンジしましょう。
○誘拐・痴漢・事故に巻き込まれないようにしましょう。
○ゲームセンターや繁華街には、トラブルに巻き込まれないように子ども同士では行かないようにしましょう。
○出かける時は、場所・時間・用件・友人等をしっかり保護者に伝えるようにしましょう。
※ 詳細については後日配布の「夏休みの過ごし方」のプリントをご参照ください。
※ 緊急連絡先 横浜市立すすき野小学校

5 ０４５（９０１）６２３２
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※ 閉庁期間（8月 3日～ 8月 16日）、休日等、事件・事故等で急を要する場合は
ＰＴＡの学級委員さんに連絡してください。
学級委員→本部代表→学校になります。

《学援隊コラム 「頑張れ！六代目・石巻ど根性ひまわり」》

６月の初めに、子どもたちが、「石巻のど根性ひまわり」の種をビオトープの一角に播いてくれました。
このひまわりは、あの東日本大震災の津波や塩害にも負けずに開花したひまわりです。

少し芽が出始めてはいますが、石巻から遠路はるばる来たせいか少し元気がありません。
昔から、花は優しい言葉と笑顔をなげかけると、すくすく育つと言われています。
そこで、皆さん！「ここで花を咲かせてね」などの優しい言葉かけをお願いします。

そして、９月には、大輪の花を咲かせてもらいたいと思います。
ど根性ひまわり 学援隊活動の様子

《第1回学校保健委員会》

６月２２日(水)２校時に全校の児童が体育館に集まり、第 1 回学校保健委員会が開かれました。
今年度のテーマは、「よい姿勢で、やる気・元気アップ！！～イキイキすすきっ子～」です。
正しい姿勢について教えていただくとともに、正しい姿勢の保持と集中

力アップを目指し、「AiChi」という運動を指導していただきました。
今後は、正しい姿勢を意識できるような「良い姿勢の合言葉」を募集し、

整列する時や始業のあいさつの時に活用していきたいと考えています。

「AiChi」とは、
今野純氏が水中の呼吸体操として考案。今回は陸上で実施したので

「Ground AiChi」といいます。手の平を下にしながら息を吐き、手の平
を上にしながら息を吸う活動の繰り返しで行います。
現在、世界中に広まっており 世界中で１日に１万人の方が「AiChi」

を実践しています。「AiChi」を行うと
①心と身体が一つになる。
②落ち着いた心と身体になる。
③良いエネルギーが満タンになる。
④落ち着くので、周りを見る余裕ができる。
⑤自分と向き合える。
以上の効果が見込まれます。

《４・５組ブロック交流会》

６月２２日(水)にすすき野
中学校・あざみ野中学校ブロ
ック交流会が嶮山小学校で行
われました。８校の小中学校
の個別支援級の子どもたちが
集まり交流しました。
会の中では、名刺交換、パ

ラバルーン、貨物列車をして、
他校の友達と楽しく過ごしま
した。

《３年おなか元気教室》

６月２７日 (水 )に３年生
を対象に「おなか元気教室」
を実施しました。
ヤクルトより２名の方が

来校し、ご指導くださいま
した。
子どもたちは、実物大の

資料や様々な画像を見ながら、おなかの働きや
うんちの大切さを知り、健康な生活習慣につい
て学習することができました。


